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> Jozi) giazi H30™ pssis SVl wligdl (sle (Sgizey csdelasdl bawgll ) pH Gwlid —
((@lsVl 048 55555 yaxsy PH Ll oy

(olile g ol zuw Jeladl OlS 15| ( lagally ozl Gwld

alsaioll glopVl ol WSy boaie Josiwy (Spectrophotométrie) (sig.all waall (wld
. Uglo

il G bll - 3

alpaw @b g . Jeladl JMs aibosStl gleiVl asl bylee e aslonsUl Gyl 5,5
tossll pas Gle u..SsJa{LeJi»c

. owg 30l CsibouSIl Jg=eil plol &y 8 uleadl Jelas weSs Ol s —

. ashiio daay dwlll 25

. wdelad! lwg)l o i3l wlue (sl adosl o —
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- adidly slodl o buls (sle (Sgixy plo> (9
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- odeladl bzl Jymg cainnll Jouin 9 Ll gows oo Wb @8ls] 8o « C2=1,0.10"mol/I
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t(min) 2,0 6,0 100] 150, 200| 30,0/ 40,0]| 500| 60,0

vem) | 12| 2,7 35| 42| 47| 51| 53| 54| 54

nL)mol| 06| 13| 17| 21| 23| 25| 26| 27| 27

x(mol)| 06| 13| 17| 21| 23| 25| 26| 27| 27

. vl ) lodiawl
S puleo JS Jud adiodl slodl (sd (slelail adsdl oo dusl o 15ko) _ 1
Aloas (soauiy dully warasall ¢ Gustsb Jlesiwl Jelail wadeid adosll 0ps pods
. ol
soul silidy lipsSens WUyl Jelar) pasil Joas csinil - 2
: lod Jeladl 1id (s olids il Olisgs ol
I,(aq) /1 (aq)
I,(aq) +2e” =2I"aq)
S,02°(aq)/S,0% (aq)
5,02 (aq) +2e” =5,0% (aq)
sodl slais] (axio w0 Jeladl Gamaw sel o Wl uSes wlisl Jelai & leoll JMs
t s dpleodl Jelad aslowsIl dsleald sJls
I,(aq) +2e” = 21" (aq)
S,05 (aq) =S,05 (aq) +2e”

I,(aq) + 5,05 (aq) — 21 (aq) +S,0; (aq)
6 leoll IV Jelal) pasill Jga>

Jolaall aldlge I,iaq) a9, + 250, aq) — 2l'{aq] + S04 jaq)
acgacal A~ #28 {mol) &alell duns
®*{mol}
SN n(L,) Cv IV Q 0
gzl 3l s % NIy =% | CV-2% I 2 X% %
- S | xp [Nl =, |CW -2xg FIVRY 2% X

C ool 55,1l Ve cslSadl ozl &V, () @eSiadl seul silis 85lo &uaS e uc 3
. podgall Olu,uSes d_?lz.QJ
: Ly 93l suc @l plss

_C.V,
{c.vE—sz:o XE‘TE — n(I ) — C'VE
n(I,)-xg=0 n(I,)=xg 2 p)

k5 83lo @unS e X paadl WV suce Jomall lig) g8laall Jelall pasi Jgas csuiul — 4
 t olhsll sic &eSiall n(L) soul

H,0, (aq)/H,0(¢) 51,(aq)/I (aq) : vlizessell Juw Jeladl lis (s
P 4>9550 JSU dslesdl wans
I, (aqg) +2e” =21 (aq)
H,0, (aq) + 2H" (aq) + 2™ = 2H,0(¢)
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 cnzeanasSoVl slolly 958l ol lad Jeladl 1is 58 wMelazoll
H,0, (ag) + 2H" (ag) + 2e” = 2H,0(¢)
21" (aq) =1, (aq) +2e”

H,0, (ag) + 21" (aqg) + 2H" (aq) - 1, (aq) +2H,0(¢)

Jeleall dlles H,0,aq] +2I"(aq) +2H'(ag| » Llaq). +2H,0(7)
Acgncenll Al Aagall (mol) &sla)l duns
x{mol}
a5l 0 iV L YPTLY 0
gl 435 % Cai-g Va2 SpuaS 2%
Aaleall Beme | TV max V- E’U:.‘:é SMimax
afimax

: Jeladl pass Jga>

N(L)=x; : 98 t alazll aic @gSiall seall S5 3l &S a0l s\
X, = C'ZVE Ol gussow n(l,) = C;/E 9 N(I2)=Xi pu8Ml (0
aiiwly oLl Jgasdl il . csalelasll bzl (o 100ml (58 &lasd JS aie X el = 5

BsJl o 10M1) 1 &0 (59 N(lp) 85Lo &0 usss o 0 N(T,) = 25 @Ml

t adas) sue (sdeladl

JS sue bzl (8 adsIl sedl 5l 85le @uns 0l ¢ wline 10 (o WS badzdl Of Loug
D takhx)

. X=5C.Vg ol sl n(I,)=5.C.Ve 0ld aiog ne(I2)=10n(L,)

t(min)| 2,0 60| 10,0 150| 20,0| 30,0 40,0| 50,0| 60,0
Ve(ml) 1,2 2,7 35| 42| 47 5,1 5,3 5,4 5,4
n(I)mmol | 0,6 1,3 1,7 2,1 2,3 2,5 2,6 2,7 2,7
x(mmol) | 0,6 1,3 1,7 2,1 23] 25[ 26 2,7 2,7
98 (suadV| paidl Ol i Jgazdl JMs 0
Xmax=2,7mmol

oMo olw Hlazb x=f(t) iluodl Juioddl > _ 6
1mmol l

g x{mmol)

oles sl trp Jeladl i oo Liluo sa> — 7

. ¥Vl paaill o Sqluw losss

e i o=l sic X=f(t) (uziol) puwlondl b _ 8
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S omwlonll

10min

t{min)
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(sm™) e ju2 Jol=all aJlo>Yl &logall : ©
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0= [NaL ] [CF2]

[ Nal, |=[ C,, |=10mol / ¢=10mol / m®
A.. =5,010°Sm*.mol *

A =7,610°Sm.mol™

0=12610"°Sm™

Na*

Alogoll Ywliy Nlbous Joui gaii =2
2 sl b Ladl
Orall LW 0eSy sl wMelal) il adogoll Gulids (silwosS Jo=i g (Soy
. logo wMelaiol) adgoll aulogoally aulel) ddsall alogoll
o> Jg=xSllg slodl (ro s (59 clodl o Olgy Juio 2 - 9)8dS — 2 Jelow @ Jlw
s aJlll alsleoll
C,H,Ce(¢) +2H,0(¢) - C,H,0H(aq) +H,0" (ag) + C¢" (aq)

> ppo Lagin Brall A, =349,8.10°Sm>mol™ 5 A, =76,3.10Sm’mol*
LT
p,g).opl.o.> w9 u.ulS.” a9 « dg.ﬁ.” UY) 25m|9)b§.o.” sloll UL 50ml u.ulS R
. 20°C @3,L,> a=)>
Jueis @lasd t=0 aic GwlSJl (8 avaig Olgy Juio 2 — 9,8)S — 2 o V=1,0ml lox> i3l
Luilxio puad aSy,=5 ae bdzdl (89 pwlsll ads o9 alolgall yuliso sue
F U Joa=dl sde Ja=ig Jgl=ol) o(t) adogoll 200s S a2 J=ww
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1800 2000
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. Joldl Jelal) pasdl Jgas eswinl — 3

Jeladl dslzn “ RCI(l) + HO() — ROH(aq) + H,0'(ag)+ Cl™ (aq)

&)Ll il &aladl wles
folal| o Ny CPLLY \ / 0 0 0
Yol Jusl x| ng-x(t) — >< X (t) X (t) X (t)
a.l.ﬂ.ﬁ.l.” =[] )(n aﬂnﬂ_x may / \ XITIEIH XITIEIH Xmax

Ko [HO ] s A s Ao @V alolsall s puiawl 4

Ol Car G:K.ogiG:O.% alolgoll uus Lyl

0=0

+0,, =N [HO" [+, [Cr]

H,0"
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F Wy [H0" | = Cr | L) padall Jga sy

oKl 4012, o]

G=K[H0" (A e +Ac)

P Wl @Ml lpic susll oSy Jslall dulogo Ol guiowl - 5

o(t) =[H0"](hy +Ac, )

ol sl b Jsl=all px> (it [H,07]
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o aaludl 8Vl o>
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Lud pasidl Jga> g

o) =2W( o, )

X, =X =0y Ly aslpdl sl (] Je=al oy losie

X P
o; :%()\Hp* +)\C£_) ol ol
oSl o

o(t) = x(t) =a(t)=o ﬂ
O-f Xmax ' Xmax

. Xmax _swad VI pssd| puisiwlg . N u_..u.>| -6
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dunzesdl aliS . M=92,0g/mol b,y Juio 2 — 5,0dS — 2 J agoll aliSUl : sdasy

p=0,85g/cm’

m

nO:IVI P osd Uhey Juwio 229,008 — 2 J asadl dslol @S

. n, :% ol Il M = pV O Capmes

No=9,1.10>mol : Ssac (sl

. xmaX=n0=9,2.10'3moI ._5\@_9&” ,o.Lo.a.” ,o.LoJ.” d9.1>_ o>
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b (sl duymall (58« oozl WV X=F(t) pasdl wlus) Jiowdl (saziod) @il _ 1
owig) asgoll Joleodl ghi S £=30min g t=0 ¢uibazll aic (siziol) uwlooll

S . cwlonl!

' 98 ywlowdl 13g) a>g0ll Joleall
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' To J acwill
' 98 ywlowdl 13g) a>g0ll Joleall
2,5-2,3).107
Mx _(2,5-2,3).10 =0,07.10*mol /min
At 30-0
Joleodl g0 wwliss Jeladl dc,w ol lade — 2
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! ~1ax
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yotdn@) "L v _dL]
V dt dt dt
- Jelad) Aoz ac il Acpw yasw Gob
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XigtigV pusll (o BMl vi el Olus o 8l Sy Jgaxo Jlosiwl —
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M
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1mmol l JUs Lasbss Jeladl ac,w ol | Juogiss
10min : | ol ol
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X¢ wsolpdl pasidl (89lgs (wMelaiodl SasY IS Npiwl oo s ) WIS Jdeg=idl OIS 3]
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8, Jelal dacsw colS LS Lesiye wMelatodl 1S, OIS Lods
ol a5 ,wil -
5355 59 3Ll (] 558 Low S,L=dl 2l e byl (] oS58 8,1l a5 g L)
asS,=dl sl (s 83031 ST Lpsic,w g las,l (] @loY L auluosSUl wlgSell ¢m wloslaill
a5 colS LadSs (sJWls . @led Slosbai teas Jlaisl (59 83051 (] 538 S Esiid]
8y Jelal dcyw colS LS asas,o 8Ll

173 gladll L) el dadu




